

遙，惹來觀眾狠批



龜井無心快語招惡果 早安少女組長壽節目停播

「早安少女組」主持多年的招牌節目《Hello Morning@》，宣布在本月二十八日完結。由於近年組合的人氣每況愈下，節目的收視率亦屢創新低，本來已經危乎，加上成員龜井繪里做訪問時得罪人，使電視台高層一怒之下敕令該節目收檔。

該節目於本月十四日播映的一集中，主題為「探究電視台的謎」，衆成員訪問東京電視台各個部門，其中成員龜井繪里與道重沙由美一同到一個名為「設施管理部」的部門。

「低級」形容無禮

龜井訪問其中一名員工，該員工表示，部門負責管理建築物與設備。道重聞言後，譏諷地說：「有這個部門才會有電視台。」但是龜井竟然問對方是否低級職員，對方無奈地答「是」，但亦不禁露出不悅的神色。

不過，後期製作的員工並沒有刪去該幕，更在畫面上加上「失禮」的字句來諷刺龜井。

失靠山前景堪虞

龜井的說話在網絡上惹來廣泛的討論，不少人都認為她十分無禮。有心水清的觀眾指出，從節目中的背景海報上的日子來推論，節目的拍攝日期約為七月底，而節目宣布完結的時間則是八月，因此有人估計是因為龜井的發言激怒了電視台的高層，因此才下令節目結束。

其實，東京電視台與組合的關係一向頗佳，即使節目的收視近年只維持在一個巴仙，仍然沒有腰斬節目，但今次龜井看不起他們的員工，卻有辱電視台的尊嚴，自招惡果。

組合的人氣本來就已經低迷，今次又失去一個靠山，看來其前景將會更加嚴峻了。



妻夫木聰東京谷戲

由江口洋介、宮崎葵與妻夫木聰等合演，講述泰國兒童賣淫與器官販賣等敏感題材的電影《黑暗的孩子們》，上映以來反應極佳。日前，妻夫木聰與導演阪本順治一同現身東京一家戲院，感謝觀眾的支持。

越映越旺

電影於上月二日開畫，原本只有七

家戲院上映，現時已增至一百零二家，反應極佳。

在戲中演攝影師的妻夫木聰表示，由於電影的題材太灰暗，所以他一度猶豫應不應該接演這個角色，但作為演員能夠做的，便是用心去演繹，希望將電影的信息傳達給更多人知道。



▲一名電視台員工被問是否低級職員，即時黑面
►「早安少女組」連主持多年的招牌節目亦被抽起，前景堪憂



松雪新片參展東京電影節

第二十一屆東京國際電影節將在下月十八日揭幕，松雪泰子主演的新片《餘命》獲選為參展作品之一，她對此表示高興。

《餘命》是松雪的事務所「StarDust」以公司名義出品的電影頭炮，講述松雪演的母親，在懷孕時不幸患上癌症，她為治病抑或誕下孩子而感到苦惱。

「特別視點」放映

電影節的主辦單位表示，這種以事務所直接參與拍攝與發行的一條龍式製作，是日本電影界的一種新嘗試，相信今後會對業界有很大的影響，加上電影拍得十分完整，因此邀請電影於「特別視點」的部門中上映。

至於電影的主題曲，則由二人女子組合「twenty4-7」主唱。



▲三人組合「twenty4-7」主唱《餘命》的主題曲
►松雪泰子的新片成為東京國際電影節的參展作品

小雪傳與坂口復合

小雪與坂口憲二在三年前分手，最近傳出兩人復合的消息。雜誌《周刊實話》報道，最近一名貌似小雪的女性，經常在坂口父親經營的道場出入，原來小雪的一名友人在道場開設瑜伽班，因此小雪不時到道場與坂口商討有關事宜。

此外，又有消息指兩人一同到箱根旅行，可能已經復合。

人氣低迷

不過，自從小雪在兩年前作獨立發展，與avex合作之後，工作量比以往減少，除了廣告外甚少曝光；今年一月，她的劇集《佐佐木夫妻的無仁義之戰》收視亦只是平平，似乎獨立後的她，發展未如理想呢。



▲坂口憲二對感情一向低調
►小雪近年工作量大減

韓偶像組合上海施魅

以擅長打造韓國偶像組合見稱的「SM Entertainment」公司，本月十三日晚在上海舉行了一場大型演唱會，動員旗下王牌出席，包括「天上智喜」、「東方神起」、「Super Junior」、「少女時代」等。

當中，「Super Junior」主打內地市場的分支「Super Junior M」也隆重登場，以中文唱出多首主打歌。

該公司已計劃在十一月二十九日在曼谷舉行大型演唱會，繼續動員旗下的人氣組合演出。



▲「東方神起」在上海的知名度不弱
►「Super Junior」對內地市場躍躍欲試



►李荷妮否認與蔡東河相戀
▼蔡東河仍未對緋聞作出回應

李荷妮 為緋聞解畫

韓國實力派男子組合「SG Wannabe」前成員蔡東河，最近被傳與韓國小姐出身的女星李荷妮相戀。

李荷妮的經理人公司已澄清有關緋聞，表示李荷妮和蔡東河曾在三月一起到菲律賓作慈善探訪，也會一起接受歌唱訓練，但二人卻從未單獨約會，而且他們也僅僅在公開場合見過幾次面而已，交情不算深。發言人強調，拍拖之說毫無根據。



►徐泰志被譽為韓國搖滾教父
►徐泰志體貼歌迷，連交通也安排好

徐泰志包火車接送歌迷

韓國搖滾教父徐泰志將在九月二十七日於首爾世界杯競技場舉行「The Great 2008 Scotaji Symphony」音樂會，而他為了答謝歌迷支持，特別與韓國鐵路公社達成協議，安排長首爾到釜山及益山等地的運行時間。

徐泰志希望來自其他城市的觀眾，不會因為演唱會太晚結束而錯過火車班次，所以特別安排專門列車接送歌迷。

